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КІННИЙ СПОРТ В УКРАЇНИ 

П. С. Крачковська, студентка напряму підготовки «Фінанси і 
кредит», група ФК-11 
Н. О. Симоненко, ст. викладач кафедри фізичного виховання – 
науковий керівник 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський універ-
ситет економіки і торгівлі» 

Кінний спорт – це технічно складна дисципліна, індиві-
дуальний вид спорту, в якому високого результату можна 
досягти через взаємодію людини і коня. Кінний спорт зародився 
декілька тисяч років назад. Передумовами до його появи стало 
використання коней у військових діях. Вперше цей вид спорту 
потрапив на Олімпіаду в 1900 році. Кінний спорт сприяє різно-
бічному розвитку організму людини, виховує сміливість, рішу-
чість, спостережливість, точність орієнтування, витривалість, 
спритність. 

Всього на території країни працюють близько 200 різнома-
нітних кінних клубів(бази,стайні). На території України прохо-
дять понад півтори сотні турнірів щорічно, включаючи регіо-
нальні, місцеві та інші клубні. Всього українські спортсмени 
беруть участь майже в 200 міжнародних турнірах, більшість з 
яких, європейські. 

В Україні кінний спорт визнаний на найвищому державному 
рівні як олімпійська дисципліна. Популяризацією цього виду в 
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межах нашої країни займається Всеукраїнська федерація кінного 
спорту. 

Створена Федерація кінного спорту України у 1991 році. З 
1993 р. Федерація увійшла до спільноти кіннотників світу – 
Міжнародної федерації кінного спорту. У 1994 р. – українська 
команда вперше прийняла участь у Всесвітніх кінних іграх.  

До кінного спорту України входять понад 10 різних дисцип-
лін. Три з них,які є найголовнішими – це конкур, виїздка й 
триборство – представлені в програмі Олімпійських ігор. 

Виїздка – один з видів класичного кінного спорту, в якому 
вершник повинен показати досконалість свого управління 
конем, правильність рухів на всіх видах ходьби коня (кроком, 
риссю і галопом) і чіткість виконання певних фігур та вправ. 

Конкур – змагання з подолання перешкод в певному порядку 
і певної складності та висоти. 

Триборство – кінний вид спорту, який складається з манеж-
ної їзди, польових випробувань або кросу (другий день), подо-
лання перешкод або конкуру (третій день). 

Чемпіонаті Європи, 2015 

Всього у чемпіонаті Європи взяли участь 94 спортсмени, та 
22 команди. У перший день змагань було проведено першу інди-
відуальну кваліфікацію, наші вершники пройшли дистанцію без 
штрафних очок і такий результат дав надію на подальший успіх. 

Другий день розпочався вдалим виступом і українська збірна 
потрапила до 10-ки найкращих команд Європи, які наступного 
дня розпочали боротьбу за чемпіонський титул. У підсумку 
команда України посіла 8 місце. Таким чином, збірна команда 
України вкотре підтвердила свій високий потенціал, піднявшись 
на одне місце вище ніж у минулорічному чемпіонаті світу. 

На Олімпійських Іграх у Ріо Україна була представлена у 
двох дисциплінах: виїздка та конкур. У підсумку українська 
команда на Олімпійських Іграх 2016 року у Ріо де Жанейро 
посіла тринадцяте місце.  

Завершуючи свою доповідь я хотіла б сказати , що розвитком 
кінного спорту в Україні займаються, і не без успіху. Одна з 
найвідоміших огранізацій - Міжнародна меценатська організація 
«ТОР Ukraine» служить для розвитку кінного спорту. В останні 
роки Україна отримала сучасні бази для кінного спорту, пре-
красні майданчики для змагань і заявила про себе на міжна-
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родній арені. Така співпраця вселяє всім сторонам оптимізм і 
надію на майбутні спортивні успіхи. 
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